Заняття з розвитку мовлення з елементами театралізації 
за українською народною казкою «Коза Дереза» 
в молодшій групі
Наталія Тесленко
вихователь ДНЗ «Берізка»

м. Золотоноша, Черкаська обл.

       Мета: Закріпити зміст казки «Коза-Дереза» за допомогою розвиваючих ігор та вправ. Розвивати діалогічне мовлення; інтонаційну виразність мовлення. Навчати аналізувати та оцінювати вчинки героїв, висловлювати своє ставлення до персонажів. Виховувати інтерес до народної творчості.
       Матеріал: книга з ілюстраціями, маски звірів, фігурки тварин.

                                                      Хід заняття
I. Організаційний момент
Вихователь: 
Добрий день мої малята!
Любі хлопчики й дівчата!

Рада бачити всіх вас, 

Ось і казки прийшов час.

По стежинці ми пішли 

І конверт ось цей знайшли.

А конверт цей не простий
Він чарівний – ось який!

II. Основна частина
Вихователь: - Давайте поглянемо що ж у конверті? Чарівний лист, прочитавши який, ми дізнаємося в яку казку потрапили. 
1. Нам потрібно відгадати загадки:
Влітку сіренький,
А взимку біленький,
Довгі вуха має
Швидко стрибає.        
                                             (Заєць)
Ліс обійшов, поїв весь мед,
В барлогу ліг і спить…
А мед він любить, не секрет,

      На те він і … 
                                                             (Ведмідь)

Лиходій і забіяка,
Дуже схожий на собаку.
Він з’явився – ліс замовк…
                   Це лихий і лютий…        (Вовк)
 В темнім лісі проживає, 
Довгий хвіст пухнастий має. 
Їй на місці не сидиться.
                           А зовуть її?          (Лисиця)

У ставку живе на дні,
Має диво-клешні дві,
Залізає в очерет,
Ходить задом наперед.
                                                       (Рак)

Вигнав дід її із хати —
Та й пішла вона блукати:
Рак пустунку ущипнув,
Зайцю хатку повернув. 
                                                     («Коза-дереза»)

Вихователь: - Діти, як ви гадаєте, з якої казки ці звірі? Правильно. Ці звірята з казки «Коза-Дереза»

- А давайте перетворимося на артистів та пограємо в цю казку.

Давайте пройдемо до нашого казкового куточка і перетворимося на звірів.

Діти надягають маски звірів.
2. Театралізація казки «Коза-Дереза».

Розігрування казки за ролями
3. Вправа «Хто який і що любить»
 Зайчик - маленький, біленький або сіренький, пухнастий, боягузливий. Любить моркву, капусту.

Вовк - злий, зубатий, сильний, сірий. Любить їсти зайчиків.
Ведмідь – коричневий, великий, сильний, клишоногий. Любить мед.
Рак – зелений, маленький, з клешнями. Любить водорості та рибу.

4. Фізкультхвилинка

Сумно зайчику стояти,
Треба трішки пострибати:
Скік та скок, скік та скок, 
Треба трішки пострибати,
Пострибали, відпочили

І на місце тихо сіли.

5. Гра  «Збудуймо хатку для Кози-Дерези»

Вихователь: - Дітки, а давайте пожаліємо Козу-Дерезу, збудуємо для неї хатку.

 (Діти будують хатку з пластмасових кубиків)

6. Вправа «Розучимо скоромовку»

Рак у річечку пірнув,
раптом рибку ущипнув.
Раче, раче-небораче,
ти щипнув, а рибка плаче.

III. Підсумок заняття

- Яка вправа вам сподобалася найбільше?

- Який казковий герой вам не сподобався і чому?

